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Kermis 

Intussen is in elke kern van de Gemeente Bernheze een kermis geweest. 
 

 

Toelichting 
Ja  Ik heb een avond over de kermis gelopen.  Kermis is vooral iets voor de jeugd hen gun ik 

een gezellig bijeenkomst van leeftijdsgenoten. 

 In nistelrode ben ik geweest. De kernis in heesch is meestal in juni en met kleine kindjes 
zijn wij dan meestal op vakantie, jammer! 

 Oliebollen gehaald. 
Nee  De sfeer is leuk, maar de drukte niet. 

 Geen behoefte aan. Sorry voor de kermismedewerkers maar kermis is niet aan mij 
besteed. Hooguit de oliebollen die door onze dochter wordt gebracht. 

 Het laat me echt volledig koud, als kind vond ik er al weinig aan. 

 Ik was niet thuis gedurende deze periode 

 Kermis zegt mij niet veel meer 

 Niet blij met kermis vanwege de harde muziek tot laat in de nacht. Graag na 24.00 uur 
wat zachter ook in de diverse tenten. 

 Was geblesseerd 

 Was op vakantie toen deze in Heesch was 
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1 Heeft u dit jaar een bezoek gebracht aan de kermis in uw 
dorp? 

(n=281) 
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Toelichting 
Een dag  De braderie vind ik leuk 

 Effe erover heen gelopen, kleine kermis, 

 Over de kermis gewandeld, geen gebruik van attracties gemaakt 
Twee 
dagen 

 Ik ben 2maal met mijn kleinkindjes geweest in Loosbroek. De draaimolen was vies 
evenals de uitbater, had gebruikte kaartjes (bah) en was niet volledig oa 
brandweerauto zonder ladder. 
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1.1 Hoeveel dagen bent u naar de kermis geweest? 
(n=180) 
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Toelichting 
Ik bezoek voornamelijk 
de kermisattracties 

 Alleen de kleinkinderen hebben in attracties gezeten. 

 En de braderie in Heesch 

 In Heesch is er te weinig horeca in het centrum, 

 We hebben een rondje op het kermisterrein gemaakt. 
Ik bezoek zowel de 
kermisattracties als de 
plaatselijk horeca 

 Samen met de kinderen!! 

Weet niet  Ik wandel graag even over de kermis, maar kom niet bij de horeca of in 
de attracties. 

 Loop er een keer overheen met de kinderen. 

 Met de kinderen en kleinkinderen 
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1.2 Waaruit bestaat uw kermisbezoek? 
(n=178) 
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Toelichting 
Minder dan € 10  We hebben zelfs helemaal niets besteed! 
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> Kunt u een indicatie geven hoeveel geld u tijdens de kermis 
spendeert aan de kermisattracties ? 

(n=73) 
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> Kunt u een indicatie geven hoeveel geld u tijdens de kermis 
spendeert aan de plaatselijke horeca ? 

(n=34) 
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Toelichting 
Tussen de € 50 en € 100  Inclusief geld wat ik aan de kinderen  (14 & 15 jaar) gegeven heb. 
Meer dan € 100  M.n voor de kinderen 
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> Kunt u een indicatie geven hoeveel geld u tijdens de kermis 
spendeert aan de kermisattracties ? 

(n=57) 
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> Kunt u een indicatie geven hoeveel geld u tijdens de kermis 
spendeert aan de plaatselijke horeca ? 

(n=57) 
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Onze gemeente kent diverse kermissen.     
 
 In hoeverre bent u het eens met de volgende stellingen? 
 

 

Toelichting 
Zeer mee 
eens 

 Eigen identiteit blijven behouden. Zeer belangrijk. 

Mee eens  Er zijn toch nog altijd mensen die er naar uitkijken en vooral voor de allerkleinste 
Mee 
oneens 

 De leefbaarheid van een kern is veel meer verbonden met de woonkwaliteit en de 
staat van de directe omgeving. Dit is niet afhankelijk van een (meestal) karige kermis 
met veelal oud attracties 

 Natuurlijk gaat alles gewoon door zonder kermis maar het zou toch wel jammer zijn 
als de kinderen van nu straks geen kermis meer kennen... het is toch anders dan 
naar een pretpark gaan. 
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2 "Een eigen kermis is onmisbaar voor de leefbaarheid van 
de kernen" 

(n=279) 
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Toelichting 
Zeer mee 
eens 

 Als het grootschaliger zou worden, of buiten mijn eigen kern zou ik zeker niet meer 
gaan! Juist de eigen dorpsmensen treffen is de sterkte van een kermis denk ik. 

 Het is iets wat al vele jaren een mooie traditie is. Laten we die wel behouden. Ook 
voor de allerkleinste is het leuk. Toch miste ik voor die leeftijdscategorie 
verschillende attracties,  dit vond ik erg jammer.  Ik hoop dat die attracties volgend 
jaar weer terug komen. 

 Kermis is een weerzien van oud dorpsgenoten.Dat moet blijven. 

 Vooral de dagen zonder braderie moeten meer aandacht krijgen,voor de eigen 
mensen uit ons dorp 

 Zie vorig antwoord vraag 4 
Mee eens  De heesche kermis mag wel wat uitgebreid worden. Dit jaar niets eens een mini 

achtbaan voor de kinderen. Maak het wat groter. 

 Maar niet in alle kernen bv loosbroek zie ik geen meer waren in 

 Vooral voor kinderen, maar een braderie enz. hoeft daar geen deel van uit te 
maken. Misschien kan de gemeente haar staangeld verlagen, kunnen de prijzen van 
de attractie ook naar beneden. 

Neutraal  'koste wat kost', is te veel. Indien mogelijk moet een kermis behouden blijven. 

 Gezien de opmerking onder 4 ligt de keuze 'oneens'voor de hand. Echter een 
neutrale keuze laat wel ruimte voor andersdenkenden. 

 Ieder z`n meug, ik weet dat een hoop mensen er lol aan beleven en dat gun ik ze van 
harte. 

 Koste wat het kost Is nogal sterk gezegd maar ik denk wel voor de sfeer en 
leefbaarheid van groot belang. Vooral ook voor de jongere jeugd waar toch al weinig 
voor is. 

Mee 
oneens 

 Een kermis is leuk voor de kinderen, maar verder zie ik niet dat de leefbaarheid door 
een kermis toeneemt 

 Er mag geen geld van gemeenten komen, kermis moet zelfstandig haalbaar zijn. 

 Ik zou het jammer vinden als er geen Kermis in ons dorp zou zijn . Maar niet koste 
wat kost. 
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3 "Een kermis moet koste wat kost behouden blijven in de 
kernen" 

(n=275) 
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 Ja ik vind het een aanvulling voor de gemeente. Nee, koste wat het kost vind ik te 
kort door de bocht. Ik vind wel dat er moeite gedaan moet worden om het te 
behouden maar niet 'Koste wat kost'. 

 Moet voor de gemeente, kermisklanten en exploitanten wel gewoon betaalbaar 
blijven. 
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Toponderzoek 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsens bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het peilen van meningen / ervaringen / 
beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om 
beleving en verbeterpunten bij uw medewerkers en/of klanten regulier te raadplegen. Wij maken de 
(verbeter)punten die leven en spelen bij uw medewerkers en/of klanten transparant. 
 
Hierop inspelen levert meerwaarde en duurzaam voordeel op. Tevens toetst u of ingezette acties 
resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 


